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PANAMA

lokálne kmene a Panama city

Termín: 21.11. - 29.11.2026

Cena: 2 690 € 2 350 € -12.64%

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 9

Náročnosť: nízka

Garant: Ladislav Barák

Informácie

Zájazd je vhodný pre aktívnejších aj menej aktívnych dovolenkárov. V prvej časti zájazdu náš čaká pobyt v
luxusnom hoteli priamo v Panama City, z ktorého budeme každý deň podnikať rôzne výlety po okolí a v
druhej časti sa presunieme na ostrovy San Blas, kde budeme prespávať priamo na ostrovoch. Treba byť
pripravený na to, že sa bude jednať o jednoduchšie formy ubytovania. 

Treba byť pripravený na to, že časť presunov medzi ostrovmi San Blas je aj na otvorenom mori, ktoré môže
byť v prípade nepriaznivých poveternostných podmienok rozbúrenejšie. Plavba je možná len do
maximálnej výšky vĺn 3 metre. Ak by boli väčšie, nebudeme sa presúvať na otvorenom mori, ale
zostaneme na ostrovoch, ktoré sú chránené koralovým útesom.

V prípade ak by posledný deň na ostrovoch San Blas neboli priaznivé podmienky na plavbu, je potrebné
kvôli bezpečnosti zabezpečiť presun do Panama City malým motorovým lietadlom (cena 100-170 USD na
osobu nie je zahrnutá v cene zájazdu).

Dôležitá informácia!

Existuje možnosť, že letecké spojenie bude realizované s prestupom v USA. V takom prípade je pred
odletom potrebné zabezpečiť si elektronické cestovné povolenie ESTA (USA). Upozorňujeme, že cestujúci,
ktorí po 12. januári 2021 navštívili Kubu, nemôžu využiť ESTA a musia požiadať o vízum typu B1/B2.



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 2 z 4 +421 911 557 229

Rovnako platí, že ak ste po 1. marci 2011 navštívili niektorú z nasledujúcich krajín – Irán, Irak, Severnú
Kóreu, Sýriu, Sudán, Líbyu, Somálsko alebo Jemen – vaša ESTA bude automaticky zamietnutá a budete si
musieť požiadať o vízum B1/B2.

V prípade prestupu v Kanade neplatia žiadne obmedzenia. Je však potrebné si pred cestou vybaviť
elektronické cestovné povolenie eTA.

Výhoda zájazdu: max. 10-12 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Panamský prieplav a Panama City

Doobeda sa pôjdeme pozrieť na novodobý technologický div sveta - Panamský prieplav. Poobede sa
vyberieme objavovať kultúrny klenot tohto veľkomesta - Casco Viejo - jedna z najstarších štvrtí Panama
City. Po celý čas bude s nami lokálny sprievodca. Ak nám ešte ostane čas vybehneme do parku Cerro
Ancón, z ktorého sa nám naskytnú nádherné výhľady na celé Panama City a taktiež uvidíme množstvo
exotických zvierat, ak budeme mať šťastie tak aj leňochoda.

3. Návšteva lokálneho kmeňa Embera

Dnes nás čaká celodenný výlet mimo Panama City. Pôjdeme si pozrieť lokálny kmeň Embera. Ráno nás
čaká cca 1 hodinová cesta autom a následne presadneme do kanoe, ktoré nás odvezie priamo do dedinky,
kde žije tento kmeň. Vychutnáme si lokálny obed. Po celý čas bude s nami lokálny sprievodca, ktorý nám
porozpráva všetko o tomto zaujímavom kmeni. Večer sa vyberieme ochutnať miestne špeciality na lokálne
rybie trhy.

4. Cesta na ostrovy San Blas

Skoro ráno nás čaká cca 2,5 hodinová cesta cez typickú panamskú džungľu až nakoniec dorazíme k člnu,
ktorý nas zoberie na prvý ostrov, v ktorom sa budete cítiť ako v raji.

5. Zabudnutý raj - ostrovy San Blas

Celé dva dni budeme tráviť čas na rôznych ostrovoch tohto tropického raja. Každý deň sa budeme presúvať
30 minút na nový ostrov. Spí sa priamo na ostrovoch a dokonca si na jednom ostrove vyskúšame spanie
ako lokálni obyvatelia Kuna Yala. Miestnu kultúru nám opäť priblíži lokálny sprievodca, ktorý je priamo z
tohto kmeňa.
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Ostrovy San Blas pozostávajú z 365 ostrovov, z ktorých je 49 obývaných. Ostrovy San Blas sú právom
označované ako jedny z najkrajších v celom Karibiku.

Stravu budeme mať kompletne zabezpečenú a dokonca ak budeme mať šťastie na večeru nám pripravia
čerstvých homárov.

7. Cesta späť do Panama City

Dnes nás čaká presun späť do hotela v Panama City, kde máme voľný program. Kto bude chcieť môže čas
využiť na nákup suvenírov, poprípade leňošiť pri bazéne. Podvečer si s drinkom v ruke vychutnáme západ
slnka z najvyššie položeného baru v celej Paname.

8. Kúpanie sa a presun na letisko

Ráno ešte možnosť okúpať sa poprípade dokúpiť suveníry a potom vyrážame na letisko.

9. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


